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PRESSRELEASE

Staffare AB ny återförsäljare av Kvernelands maskinprogram

12 december 2014, Nyköping, Sverige
Kverneland stärker sina positioner och byter återförsäljare till Staffare AB i Norrbotten, Ångermanland, Medelpad, Hälsingland och Gästrikland. 

Staffare AB är ett familjeföretag som varit etablerat inom maskinbranschen sedan 1982 och har idag 65 anställda. Nu förstärker Staffare AB sitt utbud med Kvernelands maskinprogram och service.
”Staffare AB är ett väletablerat och expansivt företag. Det känns mycket bra att tillsammans med dem få ta tillvara den fulla potentialen för Kvernelands maskinprogram i deras område”, säger Mats Tykesson, VD för Kverneland Group Sverige AB.
”Vårt återförsäljarnät får en välkommen förstärkning när Staffare AB ansluter. Det är mycket tillfredsställande att se att våra maskiner kommer i goda händer”, tillägger Mats Tykesson.

Maskiner börjar komma på plats i samtliga anläggningar och det kommer att fortsätta fyllas på under vintern.

Kverneland Group Sverige AB

Kverneland Sverige är ett säljbolag, helägt av Kverneland AS. Kverneland har ett av marknadens allra starkaste produktprogram inom både jordbearbetning, vallskörd och växtskydd. Dessutom kan vi erbjuda maskiner för utfodring, ströspridning, mineralgödsling och sådd. Det svenska huvudkontoret ligger i Nyköping.

Staffare AB

Staffare AB är etablerat inom entreprenad, skog och lantbruk. Företagets huvudort är Hudiksvall därtill 4 filialer som säljer lantbruksmaskiner som ligger i Luleå, Skellefteå, Timrå och Bollnäs. Samtliga anläggningar har reservdelslager och serviceverkstad.

Antal tecken: 1573

***

Kverneland Group är ett ledande internationellt företag som utvecklar, producerar och distribuerar maskiner och tjänster för lantbruket. Tack vare stor öppenhet för nya lösningar kan Kverneland Group inte bara erbjuda ett brett maskinprogram av hög kvalitet, utan också systemlösningar för professionella lantbrukare. Vårt maskinutbud omfattar redskap för jordbearbetning, sådd, vallskörd, pressning, utfodring, gödsling, växtskydd samt elektroniska lösningar för traktorer och lantbruksredskap. För mer information om Kverneland Group besök www.se.kvernelandgroup.com 

- - END - -

För mer information kontakta:

Mats Tykesson

VD Kverneland Group Scandinavia, 

Tel. 0155-77611

Mob. 070-6821766

www.kverneland.se
Lars Staffare

VD Staffare AB

Tel. 0650-542070

Mob. 070-3205471

www.staffare.se
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	Visit our web site

www.kvernelandgroup.com
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	Like us on facebook

www.facebook.com/KvernelandGroup
www.facebook.com/iMFarming
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	Watch us on YouTube

www.youtube.com/kvernelandgrp
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	Follow us on Twitter

@KvernelandGroup
@iM_Farming
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